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Nakup voziu pro taxisluzbu

V Ceské Republice majitel Prazské taxisluzby zvazuje, zda po¥idit dalsi vozy a kolik jich poFidit tak, aby
jeho zisk byl co nejvétsi. Momentalné ma 3 vozy a z kazdého vozu ma primérny mési¢ni vydélek 60 000
K¢. Dle letitych zkuSenosti v oboru vSak ocekava, ze s kazdym nakoupenym vozem priimérny vydélek
kazdého vozu klesne o 5 000 K¢, nebot dojde k ¢astecnému prelivu zdkaznikd do nového vozu. Musi
také poditat s tim, ze naklady na Fidice a viiz za jeden mésic Cini 40 000 K¢.

Uloha 1. Jaky je mési¢ni zisk majitele taxisluzby nyni?

Uloha 2. Uréete funkci, ktera vyjadfuje zisk majitele taxisluzby v zavislosti na po¢tu nové dokoupenych
vozi. O jakou funkci se jedna a jak vypada jeji graf?

Uloha 3 Urcete jaky je maximalni moZny zisk majitele. O kolik se tento zisk li§ od sou¢asného? Kolik
vozl musi majitel koupit (nebo eventudlné prodat)?
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